

否認當街喝罵男友



謝婷婷自言跟現任男友沒試過吵架。

香港文匯報訊（記者 李慶全）謝婷婷昨日身穿橙紅色連身裙出席眼鏡活動，提到被拍到跟男友戴尚安（Sean）在蘭桂芳吵架，她更目露兇光呼喝男友，最後獨自截的士離開撇下男友，婷婷昨日回應有關報道時表示只是跟 Sean 玩玩而已，其實她是在「嗲」男友。

婷婷辯稱施嗲功

對於被指在街頭呼喝男友，謝婷婷苦笑澄清從來沒試過喝罵男友，且她又沒看過報道。但當記者將報道拿給她看時，婷婷才解釋當時只是鬧着玩，她所記得應是為朋友慶祝生日，她笑說：「我跟他玩玩而已，其實我是在『嗲』着他！」但被指有「公主病」？她回應說：「我沒有呀，也真的沒試過吵架，和他相處好特別，我們沒有芥蒂，不會很情緒化地跟對方說話，所有事也是有傾有講，更加有商量的！」

婷婷還甜絲絲讚 Sean 是個很甜蜜的人，跟他拍拖之後每天都在他身上學到

跟別人相處的學問，感覺他EQ高、溫柔又脾氣好，這都是教養很好的關係，但男友從不會這般去想，反過來是會多謝別人在提點他，給予他意見，凡事總會朝好的方向去想。

真動氣會說不出話

不過，婷婷也表示即使以往拍拖，也一樣很少跟男友爭吵，畢竟她的性格不是這樣，她笑說：「我動氣時會說不出話來，喉嚨像給一塊石頭哽着，要待冷靜下來才開到聲講話！」



Sean 早前曾為安友廣告執導，並對她有讚無彈。資料圖片



謝婷婷戴上眼鏡撐場，別具型格。

大仔有意入電影圈

羅霖明言不再演性感戲

香港文匯報訊（記者 吳文釗）《第十一屆全球華語大學生影視獎頒獎典禮》昨晚於亞視總台舉行，邀請了羅霖、貝安琪、陳嘉桓、袁潔儀及黃百鳴等嘉賓到場，亞視執行董事葉家寶亦有亮相。

對於亞視被查懣聲追討3億欠款並申請亞視清盤，葉家寶表示會以談判形式去解決事件，希望對方取消對亞視清盤行為，並透露法庭會於6月25日作判決，他說：「清盤事件我們當然不會再拖，希望盡快解決，希望查氏兄弟有其爸爸的風範。」

穿上性感低胸晚裝的羅霖，表示剛由澳門工作返港，未及試身就匆忙穿上。羅霖演出的電影《愛·尋·迷》有機會獲提名明年的新人獎項，她開心地表示如有提名已等同攞獎，她說：「其實大仔對電影行業都很有興趣，雖然做這行不是賺很多錢，但是藝術行業我都會支持，我也收到新劇本的邀請，但我不會再性感演出。」

對於娘家亞視被申請清盤，羅霖說：「希望亞視做得愈來愈好，沒理由一個城市只得一個免費電視台，要有良性競爭。」

擔任頒獎嘉賓之一的陳嘉桓早前拍攝新片《販賣愛》，戲中她有一幕大膽的露背演出，她直言是自己的底線由頭露到腳，期待新片在暑假上畫後的反應。

擔任頒獎嘉賓之一的陳嘉桓早前拍攝新片《販賣愛》，戲中她有一幕大膽的露背演出，她直言是自己的底線由頭露到腳，期待新片在暑假上畫後的反應。



陳嘉桓晒長腿都夠煞食。



久未露面的袁潔儀也有現身。



葉家寶希望亞視遭入稟申請清盤盡快解決。



羅霖谷胸亮相，成為全場性感之最。



Sparkling Girls 走韓式跳唱組合路線。

Sparkling Girls 盼進軍韓國

香港文匯報訊 女子跳唱組合 Sparkling Girls 昨日擔任亞視節目《星動亞洲》嘉賓，與主持蔡國威分享演藝生涯點滴。Sparkling Girls 於2012年正式出道，組合成立初期的成員包括 Sena、Tasha 及 Meow，後來 Meow 因跳舞引致嚴重受傷而暫時退出，並由新成員 N'IE 加入取代。同年，Sparkling Girls 發行首支單曲《NO NO NO NO YES》，成功打入多個流行音樂榜單，去年底亦發行首張 EP《被陽光親吻的禮物》。

Sparkling Girls 昨日又透露希望能到韓國發展，問她們可有先學定韓語？Tasha 表示學習中，現在都識講幾句。Sena 和 N'IE 都指 Tasha 每晚臨睡前都跟她們講韓文當練習，並笑說雖然她倆都不懂韓文，回應不到 Tasha，但也見 Tasha 自問自答得好開心。

盧巧音嘗試偕夫共浴擺靈感

香港文匯報訊 盧巧音（Candy）跟丈夫、樂隊 Kolor 主音蘇浩才（Sammy）昨日出席世界知識產權日「我承諾」原創活動，他們分享創作心得及喜愛音樂。夫妻倆不約而同覺得洗澡是最有創作靈感的時間，他們說：「因為洗澡感覺很私人，情緒比較多。」問二人會否為作曲爭廁所所揮灑靈感？Candy 笑說：「不會，因為我家中有2個廁所。（鴛鴦浴會否令靈感更強？）不知道，我們未試過，今晚回家試下一齊沖涼！」

Sammy 分享愛聽披頭四歌曲，問他會否擔心聽歌後會不經意抄歌？他自言聽歌會消化歌曲，如果不消化歌曲才會抄襲。提到網絡發達，不少人會比較歌曲是否涉抄襲？他們坦言作曲很大壓力，會有所顧忌：「作曲也要小心，寫完作品會交別人聽，要多聽



盧巧音跟丈夫 Sammy 一起出席活動。

別人意見。」Candy 自爆有次自己完成一首歌曲後，交給監製試聽，發覺當中一句跟其他歌曲相似，她即更改旋律，以免被指抄歌。

哈林不做《好聲音》第三季導師



《中國好聲音》第三季昨日在北京啟動。

區選拔世界範圍內的中國好聲音。

《中國好聲音》的導演金磊昨日又證實，連續兩屆擔任好聲音導師的庾澄慶（哈林）因檔期原因，確認不再擔任第三季中國好聲音的導師。至於其他三位導師的人選，儘管媒體一再追問，主辦方卻三緘其口，表示現在還沒有最後定下來。

香港文匯報訊（記者 楊潔雲 北京報導）第三季《中國好聲音》昨日在北京啟動。據主辦方介紹，第三季《中國好聲音》將進一步與國際接軌，不僅邀請曾榮獲格林美大獎的音樂製作人參與音樂製作，邀請具有國際影響力的歐美或日韓明星擔任夢想導師，還將深入國外華人聚居

另外，對於大家關心的「選什麼樣的歌」、「選手從哪裡來」等熱點話題，金磊表示，第三季好聲音的歌曲將選擇最經典的華語流行歌曲來獻給觀眾，像王洛賓、鄧麗君、四大天王的歌等，選擇的空間非常大。

吳尊囡囡出浴鏡頭播出街 《爸爸》知衰重剪片段

香港文匯報訊 前晚，浙江衛視播出的節目《爸爸回來了》惹起爭議，爭議的核心話題是吳尊替3歲半女兒小 Neinei 洗澡的片段。雖然節目組已用後期加工的方式遮擋部分敏感鏡頭，但還是引發了大批網友批評，很多人認為畢竟是女孩子，怕小 Neinei 長大後心靈會受創，節目組這做法為爭收視太沒底線沒節操了。同樣，賈乃亮父女的洗澡鏡頭也惹熱議。其後該節目組推廣部主任回應，節目中所有內容均經過明星本人認可的，而且導演組在選取素材的時候，也是考慮到洗澡的內容能夠反映80後父親的囡狀，沒捨得剪掉。不過他強調，導演組也意識到他們在細節處理上的不足，該集節目在往後的重播中會對有爭議的鏡頭進行刪減。



吳尊替愛女洗澡的鏡頭推批。網上圖片

不只節目組推批，吳尊也受網友指責，網友質疑道：「錄這個幹嘛？吳尊也夠奇葩的，這也讓攝影師拍。」有影評人都表示：「作為一個女兒的父親，個人認為這個鏡頭很欠考慮。」而節目播出前，吳尊曾在微博留言道：「我第一次和寶貝 Neinei 一起上節目哦。這絕對是我們倆一段珍貴的人生記憶哦。」相信他並沒想到節目出街後，先惹來一片負評。